
Тест 

Выбери  верный из предложенных 4 вариантов ответов 

1) Перед выполнением действия  0,3896 : 0,08 выполнен перенос  запятой : 

а)  3,896 : 0,8 ;        б)  3,896 : 8 ;             в) 38,96 : 8;           г)  38,96 : 0,8 

2) Вычисли 2,24 : 0,7 

а)  3,2 ;        б)  32 ;             в) 0,32;           г)  320 

3) Вычисли 365,4 : 8,4  

а)  435 ;        б)  4,35 ;             в) 43,5;           г)  4350 

4) Вычисли 97,6 : 0,32  

5) Вычисли 1531,4 : 7,6  

6) Вычисли 2041,2 : 5,04  

 

Ответы 

№1 №2 №3 №4 №5 №6 

в а в 305 201,5 405 

 

Оценка 

«3» - верно выполнено 3, 4 задания 

«4» - верно выполнено 5 заданий 

«5» - верно выполнено 6 заданий 

 

 


